
日にち：　　　月　　　日

名まえ

・次の問いに答えましょう。

① 短いリボンは長いリボンの何倍でしょうか？

倍

式： 5 × ＝ 3

＝ 3 ÷ 5

＝ 答え：

答え：

12

＝ ÷9

＝

② 短いリボンは長いリボンの何倍でしょうか？

式： × ＝ 9

12

① 例題 

１

長いリボン

短いリボン

０ 53

０ １
(倍)

（m）

？

０ 129

０ １
(倍)

（m）

？

長いリボン

短いリボン



答え：

10

＝ 9 ÷

＝

答え： 倍

② 短いリボンは長いリボンの何倍でしょうか？

式： × ＝ 9

＝ 3 ÷

＝

日にち：　　　月　　　日

名まえ

・次の問いに答えましょう。

① 短いリボンは長いリボンの何倍でしょうか？

式： × ＝ 3

② 確認

２

長いリボン

短いリボン

０ 103

０ １
(倍)

（m）

？

０ 159

０ １
(倍)

（m）

？

長いリボン

短いリボン



答え：

5

＝ ÷

＝

答え： 倍

② 短いリボンは長いリボンの何倍でしょうか？

式： × ＝

＝ ÷

＝

日にち：　　　月　　　日

名まえ

・次の問いに答えましょう。

① 短いリボンは長いリボンの何倍でしょうか？

式： × ＝

③ 確認

３

長いリボン

短いリボン

０ 54

０ １
(倍)

（m）

？

０ 156

０ １
(倍)

（m）

？

長いリボン

短いリボン



答え：

10

＝ ÷

＝

答え： 倍

② 短いリボンは長いリボンの何倍でしょうか？

式： × ＝

＝ ÷

＝

日にち：　　　月　　　日

名まえ

・次の問いに答えましょう。

① 短いリボンは長いリボンの何倍でしょうか？

式： × ＝

④ 確認 

４

長いリボン

短いリボン

０

０ ？

104

１
(倍)

（m）

０ 123

０ １
(倍)

（m）

？

長いリボン

短いリボン



＝
答え：

日にち：　　　月　　　日

名まえ

・次の問いに答えましょう。

① 短いリボンは長いリボンの何倍でしょうか？

式： 2 ÷ 5

③ 7mのリボンと10mのリボンがあります。
　 短いリボンは長いリボンの何倍でしょうか？

式：

答え：

② 短いリボンは長いリボンの何倍でしょうか？

式：

答え：

⑤ 定着

５

長いリボン

短いリボン

０ 52

０ １
(倍)

（m）

？

０ 126

０ １
(倍)

（m）

？

長いリボン

短いリボン



③ 9mのリボンと12mのリボンがあります。
　 短いリボンは長いリボンの何倍でしょうか？

式：

答え：

答え：

② 短いリボンは長いリボンの何倍でしょうか？

式：

答え：

日にち：　　　月　　　日

名まえ

・次の問いに答えましょう。

① 短いリボンは長いリボンの何倍でしょうか？

式： 2 ÷

⑥ 定着

６

長いリボン

短いリボン

０ 42

０ １
(倍)

（m）

？

０ 86

０ １
(倍)

（m）

？

長いリボン

短いリボン



③ 6mのリボンと8mのリボンがあります。
　 短いリボンは長いリボンの何倍でしょうか？

式：

答え：

答え：

② 短いリボンは長いリボンの何倍でしょうか？

式：

答え：

日にち：　　　月　　　日

名まえ

・次の問いに答えましょう。

① 短いリボンは長いリボンの何倍でしょうか？

式： 3 ÷

⑦ 定着

７

０ 189

０ １
(倍)

（m）

？

長いリボン

短いリボン

長いリボン

短いリボン

０ 53

０ １
(倍)

（m）

？



③ 12mのリボンと16mのリボンがあります。
　 短いリボンは長いリボンの何倍でしょうか？

式：

答え：

答え：

② 短いリボンは長いリボンの何倍でしょうか？

式：

答え：

日にち：　　　月　　　日

名まえ

・次の問いに答えましょう。

① 短いリボンは長いリボンの何倍でしょうか？

式： 6 ÷

⑧ 定着

８

長いリボン

短いリボン

０ 106

０ １
(倍)

（m）

？

０ 153

０ １
(倍)

（m）

？

長いリボン

短いリボン



③ 12mのリボンと20mのリボンがあります。
　 短いリボンは長いリボンの何倍でしょうか？

式：

答え：

答え：

② 短いリボンは長いリボンの何倍でしょうか？

式：

答え：

日にち：　　　月　　　日

名まえ

・次の問いに答えましょう。

① 短いリボンは長いリボンの何倍でしょうか？

式： 8 ÷

⑨ 定着

９

長いリボン

短いリボン

０ 108

０ １
(倍)

（m）

？

０ 129

０ １
(倍)

（m）

？

長いリボン

短いリボン



答え：

日にち：　　　月　　　日

名まえ

③ 長いリボンは短いリボンの何倍でしょうか？

式：

答え：

答え：

② 9mのリボンと15mのリボンがあります。
　 短いリボンは長いリボンの何倍でしょうか？

式：

・次の問いに答えましょう。

① 短いリボンは長いリボンの何倍でしょうか？

式：

⑩ 仕上げ

10

長いリボン

短いリボン

０ 94

０ １
(倍)

２

（m）

？

０ 7

０ １
(倍)

（m）

？

10

長いリボン

短いリボン



答え：

答え：

③ 長いリボンは短いリボンの何倍でしょうか？

式：

② 4mのリボンと10mのリボンがあります。
　 短いリボンは長いリボンの何倍でしょうか？

式：

日にち：　　　月　　　日

名まえ

・次の問いに答えましょう。

① 短いリボンは長いリボンの何倍でしょうか？

式：
答え：

⑪ 仕上げ

11

長いリボン

短いリボン

０ ５

０ １
(倍)

２

（m）
6

？

０ 156

０ １
(倍)

（m）

？

長いリボン

短いリボン



式：

答え：

② 3mのリボンと4mのリボンがあります。
　 短いリボンは長いリボンの何倍でしょうか？

式：

答え：

③ 長いリボンは短いリボンの何倍でしょうか？

日にち：　　　月　　　日

名まえ

・次の問いに答えましょう。

① 短いリボンは長いリボンの何倍でしょうか？

式：
答え：

⑫ 仕上げ

12

０ 153

０ １
(倍)

（m）

？

長いリボン

短いリボン

長いリボン

短いリボン

０ 4

０ １
(倍)

２

（m）
7

？



式：

答え：

② 4mのリボンと5mのリボンがあります。
　 短いリボンは長いリボンの何倍でしょうか？

式：

答え：

③ 長いリボンは短いリボンの何倍でしょうか？

日にち：　　　月　　　日

名まえ

・次の問いに答えましょう。

① 短いリボンは長いリボンの何倍でしょうか？

式：
答え：

⑬ 仕上げ

13

０ 123

０ １
(倍)

（m）

？

長いリボン

短いリボン

長いリボン

短いリボン

０ 8

０ １
(倍)

２

（m）
14

？



日にち：　　　月　　　日

名まえ

・次の問いに答えましょう。

① 短いリボンは長いリボンの何倍でしょうか？

式：
答え：

② 6mのリボンと8mのリボンがあります。
　 短いリボンは長いリボンの何倍でしょうか？

式：

答え：

③ 長いリボンは短いリボンの何倍でしょうか？

式：

答え：

⑭ 仕上げ

14

０ 126

０ １
(倍)

（m）

？

長いリボン

短いリボン

長いリボン

短いリボン

０ 8

０ １
(倍)

２

（m）
18

？



答え：

式：

名まえ

・次の問いに答えましょう。

① 短いリボンは長いリボンの何倍でしょうか？（式・答え 各20点）

式：

答え：

② 12mのリボンと16mのリボンがあります。
　 短いリボンは長いリボンの何倍でしょうか？（式・答え 各20点）

③ 長いリボンは短いリボンの何倍でしょうか？（式・答え 各10点）

式：

答え：

⑮ ⼒だめし

15
点数 点 目指せ80点！

０ 8

０ １
(倍)

２

（m）

？

10

長いリボン

短いリボン

０ 94

０ １
(倍)

２

（m）

？



名まえ

・次の問いに答えましょう。

① 短いリボンは長いリボンの何倍でしょうか？（式・答え 各20点）

式：
答え：

② 15mのリボンと20mのリボンがあります。
　 短いリボンは長いリボンの何倍でしょうか？（式・答え 各20点）

式：

答え：

③ 長いリボンは短いリボンの何倍でしょうか？（式・答え 各10点）

式：

答え：

⑯ ⼒だめし

16
点数 点 目指せ80点！

０ 153

０ １
(倍)

（m）

？

長いリボン

短いリボン

長いリボン

短いリボン

０ 8

０ １
(倍)

２

（m）
14

？



答え： 0.75倍

＝ 9 ÷ 12

＝ 0.75

答え： 0.6倍

② 短いリボンは長いリボンの何倍でしょうか？

式： 12 × ＝ 9

＝ 3 ÷ 5

＝ 0.6

日にち：　　　月　　　日

名まえ

・次の問いに答えましょう。

① 短いリボンは長いリボンの何倍でしょうか？

式： 5 × ＝ 3

① 例題 答え

１

長いリボン

短いリボン

０ 53

０ １
(倍)

（m）

？

０ 129

０ １
(倍)

（m）

？

長いリボン

短いリボン



答え： 0.6倍

10

＝ 9 ÷ 15

＝ 0.6

答え： 0.3倍

② 短いリボンは長いリボンの何倍でしょうか？

式： 15 × ＝ 9

＝ 3 ÷

＝ 0.3

日にち：　　　月　　　日

名まえ

・次の問いに答えましょう。

① 短いリボンは長いリボンの何倍でしょうか？

式： 10 × ＝ 3

② 確認 答え

２

長いリボン

短いリボン

０ 103

０ １
(倍)

（m）

？

０ 159

０ １
(倍)

（m）

？

長いリボン

短いリボン



答え： 0.4倍

＝ 6 ÷ 15

＝ 0.4

答え： 0.8倍

② 短いリボンは長いリボンの何倍でしょうか？

式： 15 × ＝ 6

＝ 4 ÷ 5

＝ 0.8

日にち：　　　月　　　日

名まえ

・次の問いに答えましょう。

① 短いリボンは長いリボンの何倍でしょうか？

式： 5 × ＝ 4

③ 確認 答え

３

長いリボン

短いリボン

０ 54

０ １
(倍)

（m）

？

０ 156

０ １
(倍)

（m）

？

長いリボン

短いリボン



答え： 0.25倍

10

＝ 3 ÷ 12

＝ 0.25

答え： 0.4倍

② 短いリボンは長いリボンの何倍でしょうか？

式： 12 × ＝ 3

＝ 4 ÷

＝ 0.4

日にち：　　　月　　　日

名まえ

・次の問いに答えましょう。

① 短いリボンは長いリボンの何倍でしょうか？

式： 10 × ＝ 4

④ 確認 答え

４

長いリボン

短いリボン

０

０ ？

104

１
(倍)

（m）

０ 123

０ １
(倍)

（m）

？

長いリボン

短いリボン



7 ÷ 10 ＝ 0.7

③ 7mのリボンと10mのリボンがあります。
　 短いリボンは長いリボンの何倍でしょうか？

式：

答え： 0.7倍

0.4

÷6 ＝ 0.5

答え： 0.4倍

② 短いリボンは長いリボンの何倍でしょうか？

式：

答え： 0.5倍
12

日にち：　　　月　　　日

名まえ

・次の問いに答えましょう。

① 短いリボンは長いリボンの何倍でしょうか？

式： 2 ÷ 5 ＝

⑤ 定着 答え

５

長いリボン

短いリボン

０ 52

０ １
(倍)

（m）

？

０ 126

０ １
(倍)

（m）

？

長いリボン

短いリボン



9 ÷ 12 ＝ 0.75

③ 9mのリボンと12mのリボンがあります。
　 短いリボンは長いリボンの何倍でしょうか？

式：

答え： 0.75倍

0.5

6 ÷ 8 ＝

答え： 0.5倍

② 短いリボンは長いリボンの何倍でしょうか？

式：

答え： 0.75倍
0.75

日にち：　　　月　　　日

名まえ

・次の問いに答えましょう。

① 短いリボンは長いリボンの何倍でしょうか？

式： 2 ÷ 4 ＝

⑥ 定着 答え

６

長いリボン

短いリボン

０ 42

０ １
(倍)

（m）

？

０ 86

０ １
(倍)

（m）

？

長いリボン

短いリボン



6 ÷ 8 ＝ 0.75

③ 6mのリボンと8mのリボンがあります。
　 短いリボンは長いリボンの何倍でしょうか？

式：

答え： 0.75倍

0.6

9 ÷ 18 ＝

答え： 0.6倍

② 短いリボンは長いリボンの何倍でしょうか？

式：

答え： 0.5倍
0.5

日にち：　　　月　　　日

名まえ

・次の問いに答えましょう。

① 短いリボンは長いリボンの何倍でしょうか？

式： 3 ÷ 5 ＝

⑦ 定着 答え

７

０ 189

０ １
(倍)

（m）

？

長いリボン

短いリボン

長いリボン

短いリボン

０ 53

０ １
(倍)

（m）

？



÷ 16 ＝12 0.75

③ 12mのリボンと16mのリボンがあります。
　 短いリボンは長いリボンの何倍でしょうか？

式：

答え： 0.75倍

10 ＝ 0.6

3 ÷ 15

答え： 0.6倍

② 短いリボンは長いリボンの何倍でしょうか？

式：

答え： 0.2倍
＝ 0.2

日にち：　　　月　　　日

名まえ

・次の問いに答えましょう。

① 短いリボンは長いリボンの何倍でしょうか？

式： 6 ÷

⑧ 定着 答え

８

長いリボン

短いリボン

０ 106

０ １
(倍)

（m）

？

０ 153

０ １
(倍)

（m）

？

長いリボン

短いリボン



÷ 20 ＝12 0.6

③ 12mのリボンと20mのリボンがあります。
　 短いリボンは長いリボンの何倍でしょうか？

式：

答え： 0.6倍

10 ＝ 0.8

9 ÷ 12

答え： 0.8倍

② 短いリボンは長いリボンの何倍でしょうか？

式：

答え： 0.75倍
＝ 0.75

日にち：　　　月　　　日

名まえ

・次の問いに答えましょう。

① 短いリボンは長いリボンの何倍でしょうか？

式： 8 ÷

⑨ 定着 答え

９

長いリボン

短いリボン

０ 108

０ １
(倍)

（m）

？

０ 129

０ １
(倍)

（m）

？

長いリボン

短いリボン



9 ÷ ＝4 2.25
答え： 2.25倍

7 10 ＝ 0.7

9 15 ＝
答え： 0.6倍

③ 長いリボンは短いリボンの何倍でしょうか？

式：

答え： 0.7倍

② 9mのリボンと15mのリボンがあります。
　 短いリボンは長いリボンの何倍でしょうか？

式： ÷

日にち：　　　月　　　日

名まえ

・次の問いに答えましょう。

① 短いリボンは長いリボンの何倍でしょうか？

式： ÷

0.6

⑩ 仕上げ 答え

10

長いリボン

短いリボン

０ 94

０ １
(倍)

２

（m）

？

０ 7

０ １
(倍)

（m）

？

10

長いリボン

短いリボン



0.4

6 ÷ 5 ＝ 1.2

4 10 ＝

答え： 1.2倍

6 ÷ ＝15 0.4

答え： 0.4倍

③ 長いリボンは短いリボンの何倍でしょうか？

式：

② 4mのリボンと10mのリボンがあります。
　 短いリボンは長いリボンの何倍でしょうか？

式： ÷

日にち：　　　月　　　日

名まえ

・次の問いに答えましょう。

① 短いリボンは長いリボンの何倍でしょうか？

式：
答え： 0.4倍

⑪ 仕上げ 答え

11

長いリボン

短いリボン

０ ５

０ １
(倍)

２

（m）
6

？

０ 156

０ １
(倍)

（m）

？

長いリボン

短いリボン



0.75

7 ÷ 4 ＝ 1.75

4 ＝

式：

答え： 1.75倍

3 ÷ ＝ 0.215

② 3mのリボンと4mのリボンがあります。
　 短いリボンは長いリボンの何倍でしょうか？

式：

答え： 0.75倍

③ 長いリボンは短いリボンの何倍でしょうか？

3 ÷

日にち：　　　月　　　日

名まえ

・次の問いに答えましょう。

① 短いリボンは長いリボンの何倍でしょうか？

式：
答え： 0.2倍

⑫ 仕上げ 答え

12

０ 153

０ １
(倍)

（m）

？

長いリボン

短いリボン

長いリボン

短いリボン

０ 4

０ １
(倍)

２

（m）
7

？



日にち：　　　月　　　日

名まえ

・次の問いに答えましょう。

① 短いリボンは長いリボンの何倍でしょうか？

式：
答え： 0.25倍

式：

答え： 1.75倍

3 ÷ 12 ＝ 0.25

② 4mのリボンと5mのリボンがあります。
　 短いリボンは長いリボンの何倍でしょうか？

式：

答え： 0.8倍

③ 長いリボンは短いリボンの何倍でしょうか？

4 ÷ 5

14

0.8

÷ 8 ＝ 1.75

＝

⑬ 仕上げ 答え

13

０ 123

０ １
(倍)

（m）

？

長いリボン

短いリボン

長いリボン

短いリボン

０ 8

０ １
(倍)

２

（m）
14

？



日にち：　　　月　　　日

名まえ

・次の問いに答えましょう。

① 短いリボンは長いリボンの何倍でしょうか？

式：
答え： 0.5倍

＝ 0.5

式：

答え： 2.25倍

6 ÷ 12

② 6mのリボンと8mのリボンがあります。
　 短いリボンは長いリボンの何倍でしょうか？

式：

答え： 0.75倍

③ 長いリボンは短いリボンの何倍でしょうか？

6 ÷ 8 ＝ 0.75

18 ÷ 8 ＝ 2.25

⑭ 仕上げ 答え

14

０ 126

０ １
(倍)

（m）

？

長いリボン

短いリボン

長いリボン

短いリボン

０ 8

０ １
(倍)

２

（m）
18

？



12

名まえ

・次の問いに答えましょう。

① 短いリボンは長いリボンの何倍でしょうか？（式・答え 各20点）

式： 8 ÷ 10 ＝

答え： 2.25倍
9 ÷ 4 ＝ 2.25

0.8

÷ 16 ＝ 0.75

③ 長いリボンは短いリボンの何倍でしょうか？（式・答え 各10点）

式：

答え： 0.8倍

② 12mのリボンと16mのリボンがあります。
　 短いリボンは長いリボンの何倍でしょうか？（式・答え 各20点）

式：

答え： 0.75倍

⑮ ⼒だめし 答え

15
点数 点 目指せ80点！

０ 8

０ １
(倍)

２

（m）

？

10

長いリボン

短いリボン

０ 94

０ １
(倍)

２

（m）

？

長いリボン

短いリボン



÷ 20 ＝ 0.75

名まえ

・次の問いに答えましょう。

① 短いリボンは長いリボンの何倍でしょうか？（式・答え 各20点）

式：
答え： 0.2倍

式：

答え： 1.75倍

3 ÷ 15 ＝ 0.2

15

② 15mのリボンと20mのリボンがあります。
　 短いリボンは長いリボンの何倍でしょうか？（式・答え 各20点）

式：

答え： 0.75倍

③ 長いリボンは短いリボンの何倍でしょうか？（式・答え 各10点）

8÷14 ＝ 1.75

⑯ ⼒だめし 答え

16
点数 点 目指せ80点！

０ 153

０ １
(倍)

（m）

？

長いリボン

短いリボン

長いリボン

短いリボン

０ 8

０ １
(倍)

２

（m）
14

？


